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　4月25日㈫、飯野支所において、飯野地区町内
会連合会並びに飯野地区緑化木害虫防除対策協議会
の令和５年度総会を開催しました。総会において、
下記の方々が役員として選出されました。

　７月９日㈰は「福島市議会議員選挙投票日」です。
　飯野支所の改修工事が終了したため、今回の選
挙より飯野第一投票所が次のとおり変更となりま
す。
　対象地域の皆様へはご迷惑をお掛けしますが、
お間違いのないようお願いいたします。
※なお、青木・大久保・明治地区の
　投票所は変更ありません。

（飯野第一投票所）

　４月５日㈬、飯野小学校において、福島市交通
対策協議会飯野支部 菅野孝一支部長から飯野小
学校 佐藤倫子教頭先生へ、新入学児童24人に対
して交通ルールを刻印した鉛筆配布と、交通安全
啓発チラシを渡し、
保護者の方へも登下
校の交通安全をお願
いしました。地区の
皆さんも、児童の交
通事故防止にご協力
ください。　

　４月15日㈯、「UFOの里花ウォーク」が初めて開催され、45名の参加
がありました。
　ウォークルートは、飯野支所を出発し、「和台遺跡」～「飯野町堰堤公園」
～「白山遺跡」～「花やしき公園」～「大宮神社」～「五大院」を巡りました。
　ウォーキング後には、飯野支所で温かい豚汁が振る舞われ、また、
健都ふくしま創造事業飯野地区推進協議会による、減塩おたのしみ抽
選会を行い、楽しいひとときを過ごしました。

町内会連合会・緑化木害虫防除対策
協議会の役員が変わりました

選挙会場変更のお知らせ

令和５年度 飯野地区町内会連合会役員

令和５年度 緑化木害虫防除対策協議会役員
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訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　鈴木 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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新型コロナウイルス感染症対策のためにご協力を
お願いします
•体調が悪い時の来館はご遠慮ください。
※休館日に本を返したい場合は、正面
　玄関前のブックポストへ返却してく
　ださい。

休館日・受付日のカレンダー休館日・受付日のカレンダー
　　　…飯野学習センター休館日
毎週火曜日
●飯野地区運動場使用受付開始日　　
７月分　　６月１日㈭…☆
８月分　　７月１日㈯
●飯野学習センター使用受付開始日
７月分　　６月10日㈯…○
８月分　　７月10日㈪
※使用受付は、いずれも午前９時からとなります。
※使用３日前までの申請にご協力お願いいたします。

今月の行事予定
 ２日㈮　ナイスレディ学級「開講式」
 ３日㈯　年中行事「ちまきづくり」
 ８日㈭　ナイスいいの学級「開講式・より良い生き方」
16日㈮　ユータンキッズ「開講式・ロディヨガ」
17日㈯　いいのこどもクラブ「開講式・マイカードづくり」
18日㈰　いいの日曜塾「開講式・初夏の身体アップ」

　学習センターは個人でも利用できます。利用したい日の当日に
窓口に申し込み、ほかに利用団体や主催事業がなければ無料で使
用することができます。ピアノ練習等にご活用ください。
　また飯野学習センターではフリースペースを１階と２階に設け
ております。自習学習（課題、テスト、検定、受験勉強等）にぜひ
ご活用ください。

個人練習・自主学習に来ませんか

～花のまちガーデニング教室～
「多肉植物を楽しもう」

　毎年大人気の寄せ植え教室！今年の１回目は多肉
植物の寄せ植えを行います。ぜひご参加ください。
○日　時：７月８日㈯ 13：30～15：00
○場　所：飯野学習センター
　　　　　講義室１または研修室１
○講　師：一般社団法人ふくしま樹木医研究所

代表理事理事長　鈴木　俊行 先生
○定　員：15名　
○参加費：2,100円（材料代、保険代として）
○持ち物：ビニール手袋、エプロン、筆記用具
○申込み：６月17日㈯午前10時より受付開始。受

付開始時に定員を超えている場合は抽選
となります。
電話での申込みは同日11時からとなります。

　今回の登山教室は福島市のシンボルである信夫山をハイキング
します。大わらじのルーツをめぐり、信夫山の歴史に触れながら
ハイキングをします。皆さんのご参加ぜひお待ちしております！
○日　時：６月21日㈬ 10：00～14：00
○場　所：福島市信夫山　　
○講　師：信夫山ガイド連絡会　岩城　健男 先生
○定　員：10名 ○参加費：100円（保険代として）
○持ち物：ハイキングに適した服装・靴等、昼食、飲み物、雨具、
　　　　　ゴミ袋等
○申込み：６月10日㈯午前10時より飯野学習センター窓口で受

付を開始します。飯野学習センターへ参加費を添えて
お申し込みください。
受付開始時に定員を超えている場合は抽選となります。

登山教室「信夫山ハイキング」

日 月 火 水 木 金 土

○

　　…休館日　　○…学習センター使用受付開始日
　☆…飯野地区運動場受付開始日

飯野学習センター新館オープンしました

今
月
の
作
品
紹
介
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い
の
写
友
会

　これまで整備工事、移転準備を行ってまいりました新館がついにオープンしました！これからは支所との合築館になります。
　旧館にはなかったエレベーターを設置、図書室には絵本
の読み聞かせができるキッズスペースを併設しました。ま
た１階ロビー内に室内遊具を設置（キッズコーナー）、１･２
階にはそれぞれ打合せや個人学習ができるスペースを拡充
しました。１階奥に授乳室も備えております。
　さらに皆さんに愛していただける学習センターを目指し
てまいります。ぜひご利用ください！
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「笑顔」　髙橋直裕
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